

Zostali verní Bohu a sv. Vincentovi

V nedeľu 29. 9. 2013 o 11:00 h sa v Kostole sv. Vincenta de Paul v Bratislave uskutočnila slávnostná hodová sv. omša



zo sviatku sv. Vincenta, patróna chrámu, farnosti a zakladateľa Misijnej spoločnosti sv. Vincenta de Paul a Dcér kresťanskej lásky a Panien kresťanskej lásky. Hlavným celebrantom bol vладыka Mons. Milan Šášik CM, mukačevský grécko-katolícky eparcha na Ukrajine.



Koncelebrovali páter ThLic. Jozef Noga, provinciál Misijnej spoločnosti sv. Vincenta, páter ThLic. Augustín Slaninka, miestny farár, don Anton Srholec SDB a ďalší kňazi. Prítomný bol aj evanjelický farár mestskej časti Bratislava – Prievoz Mgr. Norbert Hajský, PhD a starosta mestskej časti Bratislava-Ružinov Ing. Dušan Pekár. Vладыka Milan Šášik vyzdvihol v homílií hrdinské svedectvo spolubratov vincentínov nespravodlivo väznených počas komunistického režimu spolu 139 rokov. Ich viera

v Boha a vernosť Cirkvi a Misijnej spoločnosti zostali napriek útlaku nezlomené. Na konci svätej omše mal krátky príhovor evanjelický farár Mgr. Norbert Hajský.

Po svätej omši nasledovalo požehnanie pamätnej tabule s menami väznených vincentínov, medzi ktorými je aj Boží služobník Ján Havlík, kandidát na blahorečenie, ktorý celý mladý život pre vernosť Kristovi prežil vo väzení. Túto časť uvádzal predseda Mestskej organizácie Bratislava





Konfederácie politických väzňov Slovenska Peter Sandtner. Jeden z väznených vincentínov, páter Pavol Bazár CM krátko priblížil ako prebiehalo jeho uväznenie. Komentár mal aj predseda Konfederácie politických väzňov Slovenska don Anton Srholec SDB, ktorý zdôraznil, že treba si pripomínať utrpenie ľudí nielen vo fašistických koncentračných táboroch, ale ja v komunistických ládroch. Celú slávnosť ukončil vladyka Milan Šášik požehnaním pamätnej tabule a prítomného ľudu. Pozývame všetkých na návštevu tejto pamätnej tabule a k modlitbám za upevnenie viery aj v dnešných časoch, ktoré majú tiež svoje úskalia iného druhu, ktoré však sú s Božou pomocou prekonateľné.

P. Augustín Slaninka CM, farár